

StoryCocktail
INTERVJU

» "Ako se za nekoliko godina moja kći poželi osamostaliti, ohrabrivat ću je na takav korak jer sam i ja počeo živjeti sâm sa sedamnaest



TAJNA SREĆE
"Najljepše mi je sa suprugom i kćeri. Čim obavim svoj posao, hitam doma", kaže Massimo

Glazbenik koji je svoju veličinu samo potvrdio osvajanjem i četvrtog Porina za najbolji muški vokal, **Massimo Savic**, otkriva zašto je kod kuće najljepše i tko je šef u njegovoj obitelji

KĆI DA MENI, A

Glazba mu toliko znači da u nju unosi golemu količinu emocija, a svojoj publici daje apsolutnu iskrenost. No Massimo Savic upravo toliko emocija i iskrenosti čuva i za svoje najmilije, suprugu Eni i njihovu 15-godišnju kćer Mirnu. Svaki trenutak proveden sa svojim curama, kako im voli tepati, toliko mu je dragocjen da su, kada im to obveze dopuštaju, gotovo nerazdvojni. A u ovom intervjuu, osim o glazbi za koju je nedavno dobio još jednu potvrdu, Porina, 45-godišnji glazbenik progovara upravo o njima.

Story: Četvrti put zaredom dobili ste Porina za najbolju mušku vokalnu izvedbu pjesme 'Da mogu'. Jeste li to očekivali?

Ne, kao što ga ni prije nisam očekivao, ali sam ga iščekivao. Kad sam čuo svoje ime, bio sam zbunjen, nisam znao što reći zato što se nisam pripremio, a htio sam jako zahvaliti Arsenu Dediću jer ne vjerujem da bih ove godine dobio Porina da on nije napravio takve tekstove i takvu glazbu. Dao mi je trampolin na kojem sam se ja samo odbacio i pokrenuo na melodiju. Jako sam zahvalan i Renatu Zeru čiju sam pjesmu 'Magari' i obradio.

Story: Jeste li ga napokon uspjeli upoznati?

Nisam, ali nadam se da hoću 9. lipnja na njegovu koncertu na San Siru u Milanu i ako se to dogodi, predat ću mu svoj Porin.

Story: Što ćete mu reći?

Puno toga, ne znam još. On je pjevač kojeg intenzivno slušam, ne samo ja nego i moje cure, njegov sam veliki fan i mislim da ću se, ako ga upoznam, previše tresti da bih išta suvislo rekao.

Story: Kakvi ste unutar svoja četiri zida?

Kada sam sâm, uvijek je tu negdje prisutna glazba - ili je slušam ili je mislim. Često momcima iz benda kažem: "Ne morate vježbati, dovoljno je da mislite na određenu pjesmu, to je već kao da ste bili na probi." Prema mojem mišljenju glazba je najsugestivnija umjetnost, ona ne postoji, samo titra u zraku, ispunjava nas određenim emocijama. No imam ja i svojih strahova, problema, dilema, kao i svi ljudi.

Story: Kako se opušate?

Uz moje cure, obavim posao i onda hitam

godina. Sâm sam se brinuo o sebi i koliko god sam loših trenutaka imao te prošao sve i svašta, mislim da mi je to pomoglo da danas postanem jedan ok tata", kaže Massimo

JE SAVJETE A NE JA NJOJ

doma. Jako mi je lijepo dijeliti vrijeme sa suprugom Eni i kćeri Mirnom.

Story: Kako to obično izgleda?

Slušamo glazbu, gledamo filmove, šetamo ili sjednemo u našu Alfú i uputimo se izvan Zagreba. Zapravo uopće nije važno što radimo, važno je da smo zajedno. A tad je uvijek puno smijeha, čak toliko da Eni na autoputu obavezno upozorava da šutimo i pratimo znakove jer u suprotnom promašimo skretanje.

Story: Mirna ima 15 i za nekoliko godina bi se mogla poželjeti osamostaliti. Bojite li se tog trenutka?

Ne, dapače, ohrabrivat ću je na takav korak jer sam i ja počeo živjeti sâm sa 17 godina. Sâm sam se brinuo o sebi i koliko god sam loših trenutaka imao te prošao sve i svašta, mislim da mi je to pomoglo da se izgradim u jednog ok tatu.

Story: I kakav je to 'ok tata'?

Jako brižan. Vrlo mi je važno da moja obitelj ne oskudijeva ni u čemu. A za sve ostalo je dovoljna ljubav.

Story: Jeste li strogi?

Ne, to prepuštam supruzi.

Story: Čime vas Mirna može razoružati?

Time što je odlikašica u školi. Toliko je odgovorna da je nikada nismo morali tjerati na učenje. Ona je sasvim svoja, karakterom nije ni na Eni ni na mene. Nosi jednu originalnu crtu.

Story: Jeste li joj dali koji savjet o ljubavi?

Moja kći meni daje savjete, a ne ja njoj. Smatram da smo oboje inteligentna bića, no ona je pametnija od mene. Oboružana je ženskom intuicijom i bolje od mene zna procijeniti ljude.

"Eni i ja smo se odlučili za jedno dijete. Ali s Mirnom je kao da ih imamo nekoliko"

Story: Vi ste bili jedinac, a i Mirna je jedinica. Hoćete li to promijeniti?

Ne, mi smo se odučili za jedno dijete. Eni je imala težak porodaj tako da nakon toga nismo ni razmišljali o tome da imamo još djece. Dovoljno nam je to što imamo Mirnu, s njom je kao da ih imamo nekoliko.

Story: Sluša li vašu glazbu?

Ako nešto napravim dobro, onda to sluša. Ako nije dobro, kaže mi. Najbolji mi je 'barometar' kad zadovoljim

njezine kriterije.

Story: Oko čega se najčešće posvađate sa suprugom?

Oko kašnjenja. Volim stići na vrijeme, a ako kasnim, to je zato što moram čekati Eni. Ipak, priznajem da sam ja taj koji zauzme kupaonicu na sat i pol vremena pa poslije na nju vičem kada nije gotova u pet minuta. Eto, takav sam.

Story: A iznenadite li je nekim darom?

Uvijek, parfemom, haljinom... I uvijek pogodim.

- ◆ Razgovarala Josipa Scotti Čavlina
- ◆ Snimci Matea Smolčić i arhiv Storyja



IZNENADENJA NIKAD DOSTA
I četvrti Porin Massimo je iznenadio isto kao i prva tri koja je dobio



ONE SI NJEGOV ŽIVOT
Na Porinu su ga pratile kći Mirna i supruga Eni



IZ DOBA 'DORIANA GRAYA'
Glazba je nešto bez čega ne može u njegovu životu



HVALA! "Da Arsen nije napisao takve pjesme, ne bih osvojio nagradu", kaže Massimo

"Jako sam brižan tata. Vrlo mi je važno da moja obitelj ne oskudijeva ni u čemu. A za sve je ostalo dovoljna ljubav"